Организация гонок

Один из важнейших принципов организации качественной приключенческой гонки – это своевременное планирование. Уже во второй половине текущего сезона организаторы должны располагать списком мероприятий, запланированных на следующий год. Любое спортивно-массовое мероприятие предусматривает длительный этап предварительных работ: ранние анонсы, согласование календаря гонок с мероприятиями сторонних организаций, поиск партнеров, спонсоров и волонтеров. Если пренебречь этим принципом и оставить вопросы планирования на последний момент, риск возможной неудачи вырастет процентов на 90.

Следующий этап организации приключенческой гонки – подготовка трасс. Этот процесс связан с выбором формата гонки и входящих в нее дисциплин. Также важным моментом является выработка концепции гонки. Сложно себе представить настоящее эмоциональное приключение без соответствующего антуража. Создание нужной атмосферы – задача сложная, она решается и на природе в процессе первичной разведки местности, и штабе организаторов во время просмотра фото и видеоматериалов, сделанных на потенциальном маршруте будущей гонки. Затем следует финальная разведка,на которой происходит точная привязка ключевых точек гонки к местности с помощью GPS. Естественно, модель будущей трассы создается не только на бумаге и в умах организаторов. Для получения качественного и безопасного для жизни участников маршрута необходимо предварительное оборудование и тестирование трассы, по результатам которого происходит корректировка маршрута, вносятся изменение в хронометраж, учитывается возможное влияние погоды.

Уже при появлении первых очертаний маршрута на карте можно начинать работу со спонсорами. Для успешного взаимодействия с коммерческими спонсорами необходимо предварительно разработать линейку спонсорских пакетов, в каждом из которых будут наглядно расписаны принципы вашего взаимодействия. Коммерческий спонсор должен получить четкое представление о том, какие результаты он получит по итогам проведения гонки, ведь его участие в проекте сопряжено с финансовыми затратами, а их необходимо обосновать.

Успех рекламной кампании гонки напрямую связан с информационными спонсорами. Сотрудничество с ними необходимо наладить заранее: собрать список онлайн и печатных СМИ – потенциальных издателей ваших новостей, чья читательская аудитория не останется равнодушной к анонсируемому мероприятию. Весьма полезно разработать четкий временной график (например, диаграмму Ганта), описывающий различные этапы рекламной кампании, он поможет учесть все нюансы и своевременно подготовить необходимые публикации. Конечно, придется поработать над изучением требований изданий к публикуемым материалам и в соответствии и ними написать пресс-релизы. В тексте анонсов важно упомянуть всех спонсоров, как коммерческих, так и информационных.

Организаторам гонки придется работать не только с теми, кто пишет для газет и журналов, но и с теми, кто эти СМИ печатает – с типографиями. Печатные материалы – столь же важная составляющая гонки, как экипировка и снаряжение. Список необходимых материалов включает карты маршрутов, грамоты, рекламные материалы, анкеты, номера и регистрационные карточки участников и т.п. Во избежание досадных ошибок и опечаток, необходимо обеспечить повторную проверку и корректировку дизайн-макетов, а только потом отправлять их на печать.

Одной только рекламы, анонсов и пресс-релизов будет недостаточно для полноценной информационной поддержки мероприятия. Нужна развитая и многофункциональная онлайн-площадка для общения участников и организаторов (интернет-портал, форум и т.п.). Сложно представить себе более оперативный и удобный инструмент для формирования сообщества будущих участников соревнования. 

Последний подготовительный этап в организации приключенческой гонки – это обустройство дистанции. Важно отметить, что еще до начала оборудования маршрута необходимо согласовать этот вопрос с местным лесничеством, исполкомом и милицией / ГАИ. Административные вопросы могут занять достаточно много времени, поэтому не стоит рисковать, откладывая их на потом. Получив соответствующие разрешения, можно оборудовать базовый лагерь, пункты контроля и смены видов. Также необходимо побеспокоиться о проведении инструктажа волонтеров, о перевозке снаряжения и размещении автотранспорта, о присутствии группы медиков и обеспечении бесперебойной связи с организаторами.

Как видно, 70% успеха приключенческой гонки – это правильное планирование и профессиональное проведение предварительных этапов. Впереди организаторов ждет еще регистрация участников, аккредитация журналистов и собственно проведение соревнований. И в то время как участники гонки всецело поглощены преодолением препятствий, организаторы и волонтеры  обеспечивают их безопасность, проводят фото и видеосъемку, работают над соблюдением регламента.

Судейская коллегия внимательно следит за ходом соревнований и заносит в протокол все необходимые данные. И наконец – торжественный момент - оглашение результатов и награждение победителей. Но на этом работа организаторов не заканчивается: необходимо обеспечить уборку лагеря, снять контрольные пункты и другие элементы оборудования маршрута, обязательно вывезти весь мусор.

По возвращении в штаб организаторы проводят анализ состоявшегося мероприятия, делают выводы на будущее, рассматривают предложения по улучшению процесса организации и проведения приключенческих гонок. Также пост-мероприятия включают в себя подготовку отчетной статьи и пресс-релиза о состоявшемся мероприятии, публикацию фото и видеоматериалов, предоставление отчетности спонсорам. Важно помнить, что только профессиональный и комплексный подход к организации позволит провести приключенческую гонку на высшем уровне и оставить неизгладимые впечатления у зрителей и участников соревнования.

