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Дополнение к “Положению” Республиканских

туристско-спортивных мероприятиях на 2009 год 

Приказ МСиТ № 1097 от 30.12.2008 года
ЧЕМПИОНАТ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ ПО СПОРТИВНОМУ ТУРИЗМУ                      (лыжный туризм – очная форма соревнований)

1. Цели и задачи.
Чемпионат Беларуси по спортивному туризму (лыжный туризм - очная форма соревнований) проводится с целью пропаганды лыжного туризма, как активного вида отдыха и спорта, повышения тактического и технического мастерства участников, обеспечения безопасности в спортивном туризме, выявления сильнейших команд и участников, а также проведение «Семинара руководителей и участников лыжных походов».
2.
Руководство проведением.
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований и «Семинара»осуществляет Министерство спорта и туризма Республики Беларусь и общественное объединение ОО «Республиканский туристско-спортивный союз»; лыжную комиссию ОО «РТСС». Проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, главный судья - Виноградов В.В..
3.
Время и место проведения.
Чемпионат Беларуси по спортивному туризму (лыжный туризм - очная форма соревнований) проводится с 2 по 16 марта 2009 года – Кольский п-ов (Хибины)

Семинар проводится:

 -  с 16 февраля по 1 марта – заочная форма – самостоятельное изучение программы средней туристской подготовки (лыжный туризм): 
 - с 2 по 16 марта – очная форма – походы, сдача зачетов и экзаменов -  Кольский п-ов (Хибины).
4. Участники  и  условия проведения.
Соревнования проводятся в соответствии с настоящим Положением, разрядными требованиями, «Правилами проведения походов», Условиями проведения и «Методикой судейства чемпионата»
4.1. В соревнованиях принимают участие сборные областей, городов, районов, спортивных и туристских клубов, КФК.
Состав команды(группы) - 10 участников.
Участники должны иметь опыт участия в соответствующих походах (см.«Правила»).

В команде не более 1/4 участников(кроме руководителя и заместителя) могут превышать имеющийся опыт походов  /в походах 2кс имеют право принимать 2 участника (из 10 соответственно) имеющие опыт выше 2кс, в  походах 3кс имеют право принимать 2 участника (из 10 соответственно) имеющие опыт выше 3кс
Соревнования проводятся на дистанциях (маршрутах) 2-3 категорий сложности (в зависимости от уровня подготовленности участников).
4.2.
Ответственность за безопасность проведения соревнований и применяемого судейского страховочного снаряжения несет Главная судейская коллегия. 
Ответственность за безопасность применяемого личного и группового снаряжения несут руководители команд и сами участники. Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанциям соревнований, несут руководители (капитаны) команд.

Команды проживают в полевых условиях в том числе и в безлесной зоне (иметь примуса для приготовления пищи).

Команды должны иметь необходимое снаряжение для лыжного похода по Кольскому п-ву. Обязательно наличие ремнабора и медаптечки, Комплект карт, страховой полюс на каждого участника.

5. Программа соревнований.


2.03 2009 г.  - отъезд, к месту соревнований (поезд Минск – Мурманск).                       
4.03  -    12.00 - открытие соревнований.
                       13.00 - 20.00 - соревнования на дистанциях «бивуак», «правила проведения походов»,«маршрутная документация», «контрольные нормативы». 
5.03 -   9.00  - 20.00 - соревнования на дистанции «Учебно-тренировочный выход».                                                                                                                                    
6.03   . – 9.00 – 20.00 – продолжение соревнований на дистанции «Учебно-тренировочный выход».  Работа    МКК. Подготовка    документации,    окончательное утверждение маршрутов.

8.03 по 13.03. - соревнования на дистанции «Зачетный поход» - по маршрутам II -  III кс. Предоставление отчетов о «ЗП» в ГСК.

          14.03 - подведение итогов, награждение. Отъезд команд.

6.Определение результатов.

Результат команд определяется согласно «Методики судейства чемпионата»
7.
Награждение.

Команды-победители награждаются дипломами. Участники команд-победителей (1-Ш место) награждаются дипломами и медалями.
8.
Финансирование.

Расходы, связанные с проведением соревнований, судейством и награждением (оплата суточных, проезда  судей, проживания, питания и работы судей, врача, приобретение канцтоваров, кубка, медалей и дипломов) - несёт Министерство спорта и туризма.

 
Расходы по участию команд в соревнованиях (проезд участников к месту соревнований и обратно, суточные,  питание участников во время соревнований, проживание,  прокат и провоз снаряжения)  – несут командирующие организации.

Предварительные заявки направляются в срок до 25.02. 2009 г. по адресу: г.Минск, ул.Первомайская 12, ОО «РТСС», тел.227-78-03, 227-00-98
Подробная информация по тел: - Виноградов Василий Владимирович (5-142-997моб), а также на ящике :    «tрт50@rambler.rи» - пароль входа на ящик - vitebsk.
Данное положение является официальным вызовом на соревнования
