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Чемпионат Республики Беларусь по спортивному туризму

(заочная форма)

1. Цели и задачи.


Чемпионат по спортивному туризму (заочная форма)  проводится  в целях дальнейшего развития самодеятельного туризма, повышения массовости и туристского мастерства, разработки новых туристских маршрутов, выявление сильнейших туристских групп Беларуси;

- мониторинга состояния и развития самодеятельного туризма в республике, определения сильнейших регионов Беларуси в сфере организации и проведения спортивно-туристских мероприятий.

2. Руководство чемпионата.


Чемпионат проводится Министерством спорта и туризма Республики Беларусь и общественным объединением «Республиканский туристско-спортивный союз» (ОО «РТСС») в соответствии с Единым календарным планом массовых туристско-спортивных мероприятий на 2009 год.


Непосредственно организацию чемпионата осуществляет республиканская маршрутно-квалификационная комиссия ОО «РТСС». Судейство и подведение итогов по всем видам туризма возлагается на главную судейскую коллегию (ГСК).

3. Время, место проведения.

В зачет Чемпионата принимаются походы, проведенные как в Беларуси, так и в любом районе СНГ в соответствии с Правилами проведения спортивных туристских походов.


Чемпионат проводится в течение календарного года. Туристские группы, закончившие поход после 1 сентября, могут участвовать в чемпионате следующего календарного года.

4. Условия проведения соревнований.

Чемпионат Беларуси по спортивным походам является открытым по пешеходному, водному, лыжному и велосипедному туризму:
 в классе походов  Ш - VI категории сложности, совершенных в 2007-2009 годах.

Итоги подводятся по каждому виду туризма и по каждой категории сложности отдельно в соответствии с "Методикой судейства чемпионата».


Главная судейская коллегия имеет право при отсутствии кворума (менее 6 походов в каждой категории сложности) объединять походы нескольких категорий сложности в одну группу походов.

Походы V – VI к.с. объединены в одну группу.

Отчетный документ – отчет о спортивном походе.

5. Требования к представленным отчетам о походе.


Отчет должен быть конкретным и деловым, основное внимание должно быть уделено туристской характеристике маршрута и тактико-техническому описанию похода. Описание сложных участков дополняются схемами. Иллюстрированный материал должен отражать техническую сторону путешествия.


В отчете необходимо особо выделить раздел о технике безопасности на маршруте. На отчете должна быть виза с печатью МКК, подтверждающая его категорию и соответствие заявке – виза с печатью организации, представляющей отчет на Чемпионат.

6. Награждение.


Туристские группы, занявшие 1-3 места в классе походов Ш - VI категории сложности награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней.


Туристским группам, занявшим 1 место среди походов У – У1 категории сложности присваивается звание Чемпион Беларуси.


По итогам Чемпионата присваиваются спортивные разряды и звания по спортивному туризму в соответствии с Разрядными требованиями на 2008 - 2011 гг.
7. Финансирование.


Расходы, связанные с организацией и проведением Чемпионата: награждение победителей медалями и дипломами несет Министерство спорта и туризма


Расходы, связанные и информационно - методической работой по подготовке чемпионата несет ОО «Республиканский туристско-спортивный союз».


Расходы, связанные с проведением похода (проезд туда и обратно, суточные в пути, питание на маршруте, прокат и провоз снаряжения, фото- и видео расходы и др.), а также связанные с участием в чемпионате несут проводящие организации, туристско-спортивные организации, спонсоры или сами участники.

8. Заявки.


Для участия в Чемпионате необходимо до 01.10.2009 по адресу 220030 г.Минск, ул. Первомайская 12, ОО «РТСС» предоставить в судейскую коллегию заявку, отчет о походе, а также маршрутную книжку с отметкой выпускающей МКК о зачете похода с приложением копии телеграмм в МКК о соответствующих изменениях состава группы, маршрута и т.п.
Данное положение является официальным вызовом на соревнования.
